

2017年12月28日 株式会社 ROBOTPAYMENT

ROBOT PAYMENT が約2億円の増資による資金調達を実施 Fintech 事業へのシステム投資により業績拡大を目指す

株式会社 ROBOT PAYMENT(本社:東京都渋谷区、代表取締役:清久健也、以下「ROBOT PAYMENT」)は、12 月 28 日(木)、株式会社 Orchestra Investment を中心とする複数のファンドおよび事業会社を引受先とし、約 2 億円の第三者割当増資を実施したことをお知らせいたします。

■ 今回の資金調達の引受先

今回の増資の引受先は以下のファンドおよび事業会社等です。

- ·株式会社 Orchestra Investment
- 株式会社エルテスキャピタル
- ·株式会社 AMBITION
- •他1社、1個人

■今回の資金調達の目的および今後注力する分野

ROBOT PAYMENT は、この資金調達により財政基盤を強化するとともに、下記分野へのシステム投資を強化することで、さらなる業績拡大等を目指してまいります。

1.オンライン決済システムの大幅バージョンアップ

カード情報の非保持化など、情報セキュリティ対策に取り組んできた ROBOT PAYMENT は、この度の 資金調達により、さらなる顧客情報保護体制の強化に向け、システム開発を推進してまいります。

2.請求管理ロボ、セールスフォース連携機能の強化

SaaS 市場は年平均成長率 110%のスピードで拡大を続けており、2020 年には約 3,800 億円の市場規模に到達すると予想されております(注)。

ROBOT PAYMENT は、この度の資金調達により、セールスフォース・ドットコムが提供するアプリケーションマーケットプレイスへの対応と API を利用した外部連携を強化し、SaaS 市場のますますの発展に貢献するとともに、より一層の業績拡大を目指してまいります。

(注)富士キメラ総研「ソフトウェアビジネス新市場 2016 年版」を基にスマートキャンプが算出

■ROBOT PAYMENT 提供サービス

請求管理ロボ

https://www.robotpayment.co.jp/service/mikata/

インターネット決済代行サービス

https://www.robotpayment.co.jp/service/payment/



<本件に関するお問合せ> 株式会社 ROBOT PAYMENT

TEL:03-5469-5784 FAX:03-5469-5781

Email:sales@robotpayment.co.jp

■株式会社 ROBOT PAYMENT 会社概要 株式会社 ROBOT PAYMENT

所在地:東京都渋谷区神宮前 6-19-20 第 15 荒井ビル 4F